Mpunoxetue Ne 2
k JoroBopy apeHabt

PACYET APEHAHOM MNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo aapecy: JlenuHa, 39
Apenpaatop: -

O61was niowaab 3gaxua: 5340.2
PacueTtHana nnowaab: 89.3

B T.u. nfowaab nogeana: 89.3

PacueT roaoBoit amopTtusauum : Am = C6(n) * Ham
Pacyer CG(n): C6(n) = (BOCCTAHOBUTENLHAA UHBEHTAPHEA CTOMMOCTL) / SO

C6(n) = 687191 * 43 /5340.2 = 5533.35
Am = 5533.35*0.012 = 66.40

PacueT peHTHoiA nnate! © Pn = C6(m) * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3hPULIMEHT KOMGOPTHOCTY (NoABan)
A= 15 - 6a30BbIl KO3PDULMEHT
Kr= 3.5 - KO3hDULMEHT rPaj0CTPOEHUA

Pacuer C6(n): C6(n) = (aeicTBUTENbHAR MHBEHTApHAA CTOUMOCTD) / So

C6(n) = 625332 * 43 /5340.2 = 5035.26
Pn (noasan) = 5035.26 *0.6 *1.56*3.5= 15861.07

ApeHpHas nnarta 3a 1 kB.m nnowaay, pacnosioxeHHoi Ha oTmeTke 0 v Boiwe 6e3 Q :
AO1=[(Am+ Hkp + Pn) * Jxop ] / 1000

AD1 = ( 66.40 + 1536 + 26435.12)* 311/1000 = 8719.67
Jrop = 311 - KOPPEKTUPYIOLLWI KO3 PULIMEHT
Hkp = 1536 - HAKONMEHMNs Ha KanuTanbHbii PEMOHT

ApeHHas nnata 3a 1 k8.m nrowy.noas. 6e3 Q: An1= [(AM + Hkp + Pn{nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
Ant = ( 66.40 + 1536 + 15861.07 ) * 311/1000 = 5431.14

FopoBas apeHaHas nnata 3a nogean 6es Q. Anog = Ant * Snog,
Anop = 5431.14 *89.3= 485000.80

FopgoBan apeHiHas nnaTa 3a nomellesne, pacnon. Ha oTM. 0 u Bblwe 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (6es noasana)

Ann(6es nopeana) = 8719.67 * 0.00= 0.00

FonoBsas apeHgHas nnara 3a nomeLyeHue ¢ noaeanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6es nogsana) + Anog,

Ann = 0.00 + 485000.80 = 485000.8

KsapTanbHelit tnatex B Giopket (6e3 HAC) + HAC (18%) :
MepeBeblil NNaTtex : (25%) 121250.20 + 21825.04
Bropoii nnarex : (25%) 121250.20 + 21825.04
Tpetuit nnatex : (25%) "121250.20 + 21825.04
YeTBepThIl NNATeX ! (25%) 121250.20 + 21825.04
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